0800 MHTerpancHbiX 3aNeMeHTOB. Kopnyc Tuna 244.48-5, macca He
Gonee 55T,

HaaHauyeHue BwiBogos. 1, 2, 3, 4 — exogw F1— F4, 8 — poixon
RG, 5, 7,9 11, 12, 13, 14— ceobognbie; 8 — sxof RG; 15— biaoR
SYN, 1623 —Bbixoabl D1 — D8; 24 — oSuwmin; 25—28 — BLXOALI
D8 — D12, 39 — HanpaAXeHwe NVTaHuA, 40—47 — Buixogn; 48 —
HANPRAXEHWE NVNTARKS.

AnexTpuyecKne NapaMeTphl

HoMWHanLHoe HanpsimeiMe nuUTaHuA Un ....... -27Bx5%
HomuHaneHoe HanpsiXeHne rTaHus Um ....... -27.-368
BLIXOQHOS® HAMPANMEHWe RWKOrO YPOBHA
np Upy =-284 8B, Un=-368B:
HAaBBIXORAX SYN, RG .................... <2B
rasbixogax D, f ... ...t cie <33B
BuiXxoAHOe HaNpRXeHWE BLICOKOrO YPORHR
npv Uy=-284B, Uy=-368B:

HaBblxopax SYN,RG ....... . ....... .. »108B

Hasbixogax D,/ ... ... ... ..., ..., »32B
Tok yreukn:

noBxopaM F1, F3 ........... .. .......... < 5 mkA

noBxXoAaM F2, F4 . .......... .iciiiivnnnn < 3 mMkA

noexonaM SYN, RG .................... .. <1 meA
Tok notpeSneHns no yenu Upy ... .......... . S2MA
BxopHan eMKocTe haab!;

AnABxopa FT . ... . s e e < 150 no

ANABXOAA F3 ... . it e <220 nd

ANABXOROB F2, F4 ... ..... . iiiiii.. < 80 no
BXOAHAR EMKOCTE  .uiiiiivnr mverivnnnns <6 no

K514SBX3A-2 K5145BX3b6-2, KB145BX3A-4,
KB145BX3b-4

Mukpocxembl NpeaHalHaveHbl ANA paboThl B COCTABE MWKPO-
KARbKYNATOPOR, B 4ACTHOC™, B «2nekTpouka MK 60». B coctas MC
BXOAAT: pewwncparop agpeca 3Y, TI3Y mukpoxomans (5408 6wuT),
MyNbTUANeKCOp MWKPOKOM2aHJA, perncTp Mukpokomana, O3Y perwc-
TPOBOrG TMNA, KOMMYTATOp, noruyeckwid npeoGpasoparene, ANY,
dopmuposaTens UMNYNLCOB ONpoca, Wwwdpatop BrogHoR uHopMa-
WK, Gnox CUHXPOHU3ALNNA, GNOK NUTAHWA, YCTPONRCTBO YNpaBneHHR
WHaukalMeit (BellndpaTop CerMeHTHONO XOA8, PericTp CerMeHTHOro
¥ona, hopMUPOBATENN COrMEHTHBIX ¥ BHOAHLIX MMMYNhcoB, SNOK yn-
Paenennn aHogamu) Cogepxat 10 Q00 MHTerpanbhbix 3NEMEHTOB,
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MUKPOCXEMbBl HMBIOT NNOCKA KOPNYE C YO THIPEXCTOPOHHUM pacniong.
WeHnem BbiBoAoR. Macca e Gonee 5 r u He Gonee 0,02 r (raGapury,
16,3216,3 x 2,3 mMm).
HaaxayeHue BuiBOAOR:
1 (I,) — Bxopq 1. reHeparop;
2())=-8x0n2:0,7, %, =
3 (ly)—Bxop 3: ¥, », CM, Nax, |~1;
4 (OUN—ebixon 1: 0, V. 3,2, 4
5{(QU2Y—suixon 2.+, 6,5, 4;
6 (OU3)— Buixon 3: Cl'i -.98T7,
7 (OU4) — Boixon 4. %, N—x, +, CK,
8 (OUS5) — BuixoA 5: =, | ~1{, x, +, M+,
9 (OU6) — Buixop, 6: °IC;
10 () — Bxop 4: °/C, X, +, -, 6, 3;

=
]

H SEGI W

- IE61 IR
SEG2 B
14 SEG3I MM
SEG! 4R
15 SEG2 4k
SEGI 4R
15 SEGT &
SEG2 #
7 SEG3 M

) SEGY R
SEGZ R
SEG3 &
SEGI M
SEC2 W
SEGI TR
SEG1 8R
JEG2 8R
SEG3 BR

Com4
£oM2
cars

ou?
ELDCX
aue

il ol ol ol i

Rlepl
gges

TR TRl ellelleblelelek kiRl CLEL-

Yenosnos rpadgwieckos obosHaverwe K145BX3
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11 () — pxop 5. +, CK, 9, 5, 2,

12 () — pxop 6; i+, N-, 8, 4, 1;

13 — cBObOAHBINA;

14 — nafnpRXeH1e NWTaHKUSA,

15 (COM1) — anop 1,

16 (SEG1 1R) — cermeHTHbIA KoA 1 rpynnel 1 pa3paRa;
17, 31, 44 (GND) — obuyme;

18 (SEG2 1R)— cermMeHTHbI# KOA 2 rpynnel 1 paapsaa;
19 (SEG3 1R) — cermenTHblid koA 3 rpynnbt 1 pa3pAfa;
20 (SEG 1 2R) — cermMenTHLIR kOR 1 rpynnbl 2 paapAna;
21 (SEG2 2R)— cerMeHTHbIA koA 2 rpynnel 2 pa3paga;
22 (SEG3 2R) — cermMeHTHbIA KOA 3 rpynnbl 2 paspana;
23 {(SEG1 3R)— cermenTHbli koa 1 rpynnel 3 paspana;
24 (SEG2 3R)— cerMeHTHHIA Kkog 2 rpynnkt 3 paspana;
25 (SEG3 3R) — cermeHTHbIA koA 3 rpynnel 3 paspaaa;
26 {SEG1 4R) — cermeHTHbHA Koa 1 rpynnsl 4 paspapa;
27 (SEG2 4R)— cerMeHTHLIA kOA 2 rpynnsl 4 pa3panas;
28 (SEG3 4R) — carMeHTHbIA KOR 3 rpynnbl 4 pasprAaa;
29 (SEG1 5R) — cermenTHbIA koA 1 rpynnl 5 paapapa;
30 (SEG2 5R) — cerMeRTHbi KOR 2 rpynnbl 5 pa3pana;
32 (SEG3 5R)— cermeHTHbIA KOR 3 rpynnel 5 paapaaa;
33 (SEG1 6R) — cermeHTHbIA KOR 1 rpynnbl & paspAna;
34 (SEG2 6R) — cermMeHTHbIA koA 2 rpynnel 6 paspaaa;
35 (SEG3 6R) — cerMeHTHbtA KOR 3 rpynnkl 6 paspana;
36 (SEGT 7R) — cerMenTHbiA koa 1 rpynnbl 7 paspana;
37 {SEG2 7TR) — cerMeHTHbIA KOR 2 rpynnel 7 paapaaa;
38 {SEG3 7TR) — cerMeHTHbIA Kog 3 rpynnel 7 pa3psaa;
39 (SEG1 BR)— cerMeHTHbIA KO8 1 rpynnel 8 paapsna;
40 (SEG2 8R) — cermMeHTHbIA koA 2 rpynnbl 8 pasprAa;
41 (SEG3 8R)— cerMeHTHbIid KOR 3 rpynnel 8 paapspa;
42 (COM2) -~ aHop 2,

43 (COM3)— aHop 3,

45 (OUT7) — sbixop 7: YABOWTENb HANPANESHWS,

46 (I;} — BxoR 7. YRBOKTONb HANPAXKEHUA,

47 (CLOCK) — BbIXOR YacTOThl YABOUTENR,;

48 (OU8) — BbIxoA 8. reHepaTop.

PexoMeHOALMMY MO NPUMEHEHHIO

BonycTsaMoe 3HaueHne cTatuyeckoro noTeHuwana 10 B + 10%.
Ycranoery UC Ha nnaTy npoM3BOgAT BRNOTHyK. Temnepatypa naim
(235 + 5)° C. MNepep ycTaHOBKOH HA NNaTy MUKPOCX@Mbl peKOMeHAY-
eTcA GopmobaTs. BpeMs BLINONHEHWA apuUMeTHUaCKOR onepauun
te Gonee 0,6 c.

93



SnexrpuiecKMe napaMeTph

HOMUHANEHOS HANPAXOHWE NUTAHWA:
KB145BX3A-2, KBE145BX3A4 . .
KB1458X36-2, KBE145BX3A4 .. ..

BeIXOAHOG HANPAXEHHE HWIKOIO YPOBHA

npu Un=-15B:
KB145BX3A-2 ..., .
KB1458X3A-4

npu Up =<3 B:
KB1458X36-2
KBE145BX36-4

BrixoqHoe HANDRXEHWE BLICOKOrO YPOBHA

npu Up=~15B:
KB145BX3A-2
KB145BX3A-4

npn Up=-~3B:
KB5145B8X36-2
K5145BX36-4

Tox NOTPeGNeHURA:

KB145BX3A-2 npu Up= -12 B
KB145BX3A4 npu U=~ 1,158
KB145BX36-2 npu U=-3 B
Kb145BX36-4 npu Up=-3 B

-15B£20%
-3 B+ 10%

(U, +03)8
uUn+02)B

(2Un +03) B
@Un+02)B

MNepuoA CREAOBAHNS UMNYNLCOB BLIXOAHLIX CUIHANOS.

KB1458X3A-2 npu Up=-128
KB145BX36-2 mpu Un=-2,7B
KB145BX3A-4 npu Up=-12B
KB145BX36-4 npy Up=-2TB

MpepenuHo QONYCTAMLIE PEXHMLL IKCTUTYATALMN

MakcHCHNBHOS OTPWHATONLHOS HANPIKEHAE NUTAHKR
KB145BX3A-2, KBE145BX3A-4
KB1458X36-2,  KBE145BX364

MUHMMANLHOD OTPULATENEHOES HANPAXEHHE nmm
KB145BX3A-2, KB145BX3A4
KB1458X35-2, K6145BX36:4

TeMmnepatypa OKDYXaOLSH cpeabl

K145rn

Mukpocxema npeAcTaBnfeT coboil reHepaTop BEPXHUX TOHOB
TeMNOPUPORAHKOA Wwkansl. Kopnyc Tna 238-16-2, macca He Bo-

nee 1,51,
o4



